



24. volilna enota: KS STADION

1. **Marija Kragelj**, rojena 1. 8. 1963, medicinska sestra, zaposlena na Onkološkem inštitutu, stanuje v Ljubljani, Korška 26; predlagatelj: Demos – združena opozicija
2. **Tatjana Krivec-Tavčar**, rojena 1. 10. 1957, dipl. politolog, zaposlena v sekretariatu Skupščine mesta Ljubljana, stanuje v Ljubljani, Kamniška 26 c; predlagatelj: KK Socialistične zveze KS stadion
3. **Anton Miklič**, rojen 13. 11. 1947, dipl. ing. stroj., zaposlen v Metalni, stanuje v Ljubljani, Staničeva 29; predlagatelj: OO ZK Stadion

25. volilna enota: KS STOŽICE

1. **Jernej Cunder**, rojen 13. 10. 1945, kmet, stanuje v Ljubljani, Stožice 19; predlagatelj: Demos – združena opozicija
2. **Stanka Erjavec**, rojena 1. 9. 1961, upravno administr. tehnik, zaposlena v Slovenijalesu, stanuje v Ljubljani, Kumrovska 5; predlagatelj: OK ZSMS Ljubljana Bežigrad
3. **Slavko Majer**, rojen 15. 6. 1952, elektromehaničar, zaposlen pri SDK Ljubljana, stanuje v Ljubljani, Stoženska 23; predlagatelj: KK socialistične zveze Stožice
4. **Stefan Marolt**, rojen 26. 12. 1945, ekonomist, zaposlen v Usnje-plast, stanuje v Ljubljani, Omahnova 21; predlagatelj: OO ZKS Stožice

26. volilna enota: KS TOMAČEVO-JARŠE

1. **Silvo Babnik**, rojen 28. 12. 1948, kmetovalec, stanuje v Ljubljani, Tomačevo 35; predlagatelj: Demos – združena opozicija
2. **Franc Marn**, rojen 16. 4. 1950, rentgenološki inženir, zaposlen v Univerzitetnem kliničnem centru, stanuje v Ljubljani, Tomačevo 21; predlagatelj: KK SZDL Tomačevo-Jarše
3. **Roman Trajbarič**, rojen 12. 8. 1966, elektrotehnik elektronik, zaposlen v Savskih elektrarnah Ljubljana, stanuje v Ljubljani, Blasnikova 23; predlagatelj: OK ZSMS Ljubljana Bežigrad

27. volilna enota: KS TRIGLAV

1. **Avgust Emeršič**, rojen 19. 8. 1930, uslužbenec, zaposlen v Teolu, stanuje v Ljubljani, Hubadova 20; predlagatelj: Demos – združena opozicija
2. **Metka Petrarič**, rojena 5. 6. 1961, medicinska sestra, zaposlena v Domu starejših občanov Bežigrad, stanuje v Ljubljani, Posavskega 28; predlagatelj: OK ZSMS Ljubljana Bežigrad
3. **Marjan Pivk**, rojen 22. 10. 1943, svetovalec predsednika na Republiškem komiteju za informiranje, stanuje v Ljubljani, Mašera-Spašiča 11; predlagatelj: OO ZK Triglav
4. **Milan Suštar**, rojen 9. 9. 1939, pravnik, zaposlen v SOZD Slovenijapapir, stanuje v Ljubljani, Glavarjeva 45; predlagatelj: KK Socialistične zveze Triglav

28. volilna enota: KS URŠKA ZATLER

1. **Niko Isajevič**, rojen 22. 3. 1930, novinar, zaposlen pri OK SZDL Ljubljana Center, stanuje v Ljubljani, Bratovševa pl. 6; predlagatelj: KK SZDL Urške Zatler
2. **Nedeljko Perič**, rojen 14. 4. 1926, dip. str. inž., zaposlen v Consulting ingenering, stanuje v Ljubljani, Bratovševa pl. 20; predlagatelj: OO ZK Urške Zatler
3. **Jelica Štemberger**, rojena 5. 9. 1948, profesor, zaposlena na PTT srednješolskem centru Ljubljana, stanuje v Ljubljani, Mucharjeva 3; predlagatelj: OK ZSMS Ljubljana Bežigrad

DRUŽBENOPOLITIČNI ZBOR SKUPŠČINE OBČINE

3. VOLILNA ENOTA: del občine Ljubljana Bežigrad, ki obsega območje KS Brinje, 7. september, Stožice, Triglav in Urška Zatler

I. Lista posamičnih kandidatov

1. **Sakib Dubarić**, rojen 6. 4. 1944, dipl. ekonomist, zaposlen v Mestnem komiteju za komunalno gospodarstvo, promet in zveze Ljubljana, stanuje v Ljubljani, Kumrovska 7; predlagatelj: OO ZK Stožice

4. VOLILNA ENOTA: del občine Ljubljana Bežigrad, ki obsega območje KS Beričevo-Brinje, Črnuče Gmajna, Dol, Franc Ravbar, Ježica, Nadgorica-Ježa, Podgorica-Šentjakob, Rezka Dragar, Savlje-Kleče in Tomačevo-Jarše

I. Lista posamičnih kandidatov

1. **Dušan Vreček** rojen 25. 8. 1961, miličnik, zaposlen v Institutu Jožef Stefan, stanuje v Vidmu 6a, Dol pri Ljubljani; predlagatelj: svet KS Dol, OO ZK Dol, SZS Dol, Kmečka zveza Dol, OO ZSMS Dol

PREDLAGANI KANDIDATI ZA

Zbor združenega dela skupščine SR Slovenije

V tej številki objavljamo samo predlagane kandidate za republiški zbor združenega dela iz podjetij, organizacij in skupnosti, ki imajo sedež v bežigradski občini. Rok za predlaganje kandidatov za ta zbor na občinski in mestni ravni je bil namreč podaljšan za teden dni, tako da občinska volilna komisija do zaključka redakcije še ni končala dela.

O predlaganih kandidatih bodo odločali zbori volilcev v podjetjih in drugih organizacijah oziroma skupnostih.

V pregledu objavljamo skupno število predlaganih kandidatov ter imena in priimke »bežigradskih« kandidatov iz podjetja, organizacije oziroma skupnosti, v katerih so zaposleni, in to po volilnih enotah za posamezna področja. Druge podatke o »bežigradskih« kandidatih in vse podatke o drugih kandidatih bo občinska volilna komisija posredovala zborom volilcev.

Industrija in rudarstvo (1. volilna enota)
Skupno je predlaganih 25 kandidatov, med njimi: Igor Bončina (IMP Dvigalo), Marko Jeglič (Iskra Tela), Andrej Muren (Iskra Tela), Vladimir Kralj (Dinos), Drago Lipuš (Belinka), Vekoslav Pregel (Mladinska knjiga), Silvo Svete (Belinka), Franc Zalar (Mercator Ljubljanske mlekarne), Marjan Zalar (Belinka), Franc Zupančič (IMP Dvigalo) in Marjan Žitko (Kuverta).

Kmetijstvo, ribištvo, gozdarstvo in vodno gospodarstvo (18. volilna enota)

Skupno je predlaganih 36 kandidatov, med njimi Anton Rigler (VGP Hidrotehnik)

Gradbeništvo (19. volilna enota)

Skupno je predlaganih 21 kandidatov, med njimi: Uroš Korže (SOZD IMP), Alojz Kramljak (Cestno podjetje Ljubljana), Stojan Novak (SCT-Visoke gradnje), France Rihtaršič (SOZD Združena cestna podjetja Slovenije) in Ludvik Willenpart (Cestno podjetje Ljubljana).

Promet in zveze (22. volilna enota)

Skupno je predlaganih 21 kandidatov, med njimi Peter Grašek (Adria Airways).

Trgovina (24. volilna enota)

Med predlaganimi kandidati so tudi: Pavel Brglez (Združena podjetja Lesnina), Anton Ivanič (Lesnina MI), Miha Lesar (Salus), Mitja Marinšek (Mercator, Mednarodna trgovina), Izidor Rejc (Mercator Blagovni center), Živko Rus (Astra Veletrgovina), Janez Umek (Petrol Trgovina), Peter Zajc (Lesnina MI) in Matija Škof (Slovenijales).

Gostinstvo in turizem (28. volilna enota)

Med 28 predlaganimi kandidati ni nikogar iz podjetij, ki imajo sedež v bežigradski občini.

Obrt in osebne storitve (29. volilna enota)

Skupno je predlaganih 11 kandidatov, med njimi pa ni nikogar iz bežigradskih podjetij.

Stanovanjska in komunalna dejavnost (30. volilna enota)

Tudi v tej volilni enoti med 20 predlaganimi kandidati ni nikogar iz podjetij, ki imajo sedež za Bežigradom.

Finance (31. volilna enota)

Med 27 predlaganimi kandidati so tudi: Ivo Garič (Inženiring biro), Tone Mastnak (Poslovni sistem Mercator), Nikolaj Pintarič (Geološki zavod), Saša Skulj (Cestni inženiring), Borivoj Terčelj (Smelt), Medan Uranič (Geološki zavod), Vlado Vavken (ZIL Tozd Urbanizem-LUZ) in Boris Česen (Krka).

Univerza Edvarda Kardelja (32. volilna enota)

Skupno je predlaganih 15 kandidatov, med njimi tudi dr. Vekoslav Potočnik (Ekonomška fakulteta) in dr. Niko Toš (FSPN).

Izobraževanje in telesna kultura (34. volilna enota)

Med 27 predlaganimi kandidati sta tudi Karl Destovnik in Brigita Urh (oba iz Zavoda za usposabljanje slušno in govorno prizadetih).

Znanstveno raziskovalno delo (37. volilna enota)

Skupno je predlaganih 6 kandidatov, med njimi pa ni nikogar iz podjetij, organizacij in skupnosti s sedežem za Bežigradom.

Kultura, umetnost in informiranje (38. volilna enota)

Med 27 predlaganimi kandidati je tudi Branka Lovrečič (Pionirski dom Center za kulturo mladih).

Zdravstveno varstvo (39. volilna enota)

Tudi v tej volilni enoti je predlaganih 27 kandidatov, med njimi Ivka Glas (Univerzitetni zavod za rehabilitacijo invalidov).

Socialno varstvo (42. volilna enota)

Skupno je predlaganih 18 kandidatov, med njimi tudi Cveto Uršič (Univerzitetni zavod za rehabilitacijo invalidov), Igor Vidmar (ZUSGP Učne delavnice) in Boris Suštaršič (Birografika BORI).

Družbene organizacije in skupnosti (44. volilna enota)

Predlaganih je 36 kandidatov, med njimi so Andrej Levičnik (republiška uprava za ceste), Ladislav Prah (Republiška uprava za ceste) in Viljem Tomat (Splošno združenje tekstilne industrije).

Samostojno osebno delo na področju kmetijstva in gozdarstva (45. volilna enota)

Predlagan je en sam kandidat, in sicer iz Kočevja.

Samostojno osebno delo na področju obrti (53. volilna enota)

Med 13 predlaganimi kandidati je tudi bežigradski obrtnik Matevž Benedičič.

KDAJ BODO ZNANI VSI

Kandidati za družbeno- politične zборе

V spiskih kandidatov (in kandidatnih list), katerih kandidature določajo zbori volilcev, je kaj malo kandidatov za družbenopolitične zборе republiške, mestne in občinske skupščine. To je tudi razumljivo, če upoštevamo naravo teh zborov in predvsem zakonsko možnost, da politične organizacije (stranke) samostojno – brez razprave na zborih volilcev, temveč zgolj s sodelovanjem svojega članstva po lastnih pravilih – določajo svoje kandidatne liste za te zборе.

Kljub za zdaj majhnemu številu predlaganih kandidatov in kandidatnih list bodo prav glasovnice za volitve delegatov v družbenopolitične zборе največje.

Za družbenopolitični zbor občinske skupščine bodo v vseh štirih volilnih enotah po podatkih, ki smo jih preverili, vložile popolne kandidatne liste (torej s po 7 kandidati) občinske organizacije Socialistične zveze, ZSMS in ZKS – Stranke demokratične prenove. Kakor nam je uspelo neuradno zvedeti, tudi občinski volilni štab Demosa pripravlja kandidatne liste za vse štiri volilne enote, kot kaže, pa se bo s svojimi kandidatnimi listami pojavila tudi Slovenska obrtno-podjetniška stranka, ki ima sedež v naši občini.

Na mestni ravni so napovedi podobne kot na občinski, medtem ko bo za družbenopolitični zbor skupščine SRS še več list kandidatov, kajti na tej ravni bodo stranke, povezane v Demosu, po lastnih napovedih nastopile samostojne, torej vsaka od njih s svojimi listami.

Časa za vložitev teh list je še kar nekaj (do 11. marca), dotlej pa se utegne pojaviti še kaka nova stranka (poleg omenjenih in še vrste neomenjenih), ki se bo pognala v volilni boj za delegatska mesta v družbenopolitičnih zborih.

Podatke, ki jih objavljamo na straneh 3, 4 in 5 smo dobili pri občinski volilni komisiji. Zbrali, redakcijsko obdelali in opremili smo jih v uredništvu.

Fotografije iz arhiva Zbora občanov so bile posnete na volitvah leta 1986.



V našem volilnem programu ne obljublamo gradov v oblakih. Vemo, da se življenje ne začneja maja 1990. Predpričani smo, da so pogoj za napredek svoboden posameznik, razmah ustvarjalnosti, neoviran pretok idej, kapitala in ljudi, konkurenčnost, različnost in kakovost. Zavzemamo se za tržno gospodarstvo, ki spodbuja iniciativnost, podjetnost in odgovornost, vendar se dobro zavedamo, da bo življenje v takih pogojih trše in neizprosnejše. Nočemo, da bi to ogrozilo zdravje ali celo življenje ljudi, ki take tekme ne bodo zmogli; zato se bomo uporno zavzemali za kakovostne socialne programe.

Program, ki ga ponujamo, zahteva pomembne spremembe v svetu, v katerem živimo. Nameravamo ga uveljaviti v poštenem in dostojnem tekmovanju, a tudi v sodelovanju z drugimi programi.

Naj se najprej predstavimo: prenovljena Socialistična zveza – Zveza socialistov, samostojna politična organizacija, želi s svojim delovanjem združevati ljudi za spreminjanje oz. izboljšanje življenjskih pogojev. V vseh oblikah in na vseh ravneh našega organiziranja se želimo odzivati predvsem na povsem praktična in življenjska vprašanja ljudi. Pripravljene smo na sodelovanje z vsemi, ki so pripravljeni uveljavljati večjo humanost, medsebojno razumevanje in strpnost med ljudmi, socialno varnost v socialni državi blaginje ter ustvarjalnost in demokratičnost kot svoji bistveni prvini. Hočemo biti nosilci tistih socialističnih idej in usmeritev, ki so jih že uspešno uveljavili socialisti v Zahodni Evropi, torej idej, ki imajo v bodoči združeni Evropi največ volivcev. Hočemo jih udejaniti tudi pri nas!

Za nas je Ljubljana kraj, na katerega je vezano naše življenje, nanjo, kot na slovensko glavno mesto, so vezana tudi občutja mnogih Slovencev. Vemo, da se bo morala skladno razvijati kot prijazno srednjeevropsko mesto, kot mesto poslovnosti, duha in kulture. Za nas, za naše otroke in naše goste, nameravamo zaščititi njeno zeleno obrobje in naravno kmetijsko zaledje, barjansko ravnico na jugu, sorško polje na severu ter gričevje predalpskega sveta.

Ljubljanski socialisti vemo, da družbene krize ne bo mogoče premagati zgolj z odpravo materialne, kulturne in znanstvene zaostalosti, temveč tudi z višjo etično držonašega človeka. Zato bomo utrjevali vse tiste vrednote, ki so v zgodovini odlikovale slovenskega človeka: spoštovanje sočloveka, kulturo besede, delavnost in vedoželjnost, varčnost in podjetnost, solidarnost in medsebojno strpnost med posamezniki in narodi, narodnostmi, kulturami in verami. Vse to še kako potrebujemo tudi v Ljubljani.

Zato bomo:

- Ustvarili pogoje, s katerimi bo družina postopno razbremenjena vseh tistih dolžnosti, ki jih lahko brez škode za normalen in zdrav razvoj, s kakovostnimi storitvami in dostopnimi cenami, prevzamejo različne ustanove, pa tudi zasebniki.

VOLILNI PROGRAM LJUBLJANSKIH SOCIALISTOV

Ljubljana – moje mesto

- Načrtno in postopno izboljšavali položaj posebnih in prizadetih družbenih skupin, nemočnim in revnim, ki zavoljo stvarnih razlogov ne morejo skrbeti zase.

- Z vsemi močmi ukrepali za načelo, da je imeti delo in si z njim zaslužiti za spodobno življenje, najboljši socialni program, da pa je nujno zagotoviti socialno varnost tistim, ki so brez svoje krivde brez dela oz. zaposlitve. Zlasti v prvih dveh letih bomo zagovarjali tudi oblikovanje ustreznih skladov in zahtevali, da se vsakomur, ki želi in zna delati, zagotovi jasno delovno perspektivo.

- Zagovarjali ukrepe in aktivnosti, s katerimi bo našim someščanom, pripadnikom drugih narodov in druge kulture omogočeno izražanje in ohranjanje njihove kulturne in narodne identitete, razumljivo pa je, da od njih hkrati pričakujemo ustrezno delovno in bivanjsko integriranost (prilagodjenost), kar je pogoj za sožitje, strpnost in spoštovanje razlik med ljudmi.

- Odpirali večje možnosti za sproščanje ustvarjalnosti, spodbujali strokovno osmišljeno vsebinsko prenovu izobraževalnih programov vseh vrst, zahtevali šolo, ki bo razvijala zlasti ustvarjalno mišljenje, skrbeli za zdravju in šolskemu delu primerne učilnice, gradnjo telovadnic, za usposobitev dodatnega šolskega prostora ter vztrajali na tem, da vsi, tudi učitelji, pripomorejo k temu, da se bo utrdil družbeni ugled pedagoškega poklica.

- V naslednjih štirih letih usposobili strokovno domišljeno mrežo pomoči duševno in telesno prizadetim in njihovim družinam.

- Spodbujali ustanove, skupine, društva in posameznike, ki bodo pripravljene nuditi pomoč starejšim na domu, v njihovih stanovanjih, med stvarmi in spomini, ki jih imajo radi, ter dosegli, da bodo pokojnine omogočile življenje in ne životarjenje.

Predpričani smo, da je na lepšo prihodnost našega mesta mogoče postaviti le z razvojem, ki bo velikost Ljubljane ohranil v tistem realnem obsegu, ki ga določajo naravne prostorske danosti in možnosti okolja v mestu. V mestu pa je hkrati potrebno izboljšati kakovost ponudbe za vsakogar ter s tem odpreti človeku možnosti za razbremenitev in poenostavitev življenja. Ljudem bo to odprlo priložnost za uživanje prostega časa, družinsko življenje in vse tisto, kar jim je najljubše.

Vemo, da so pogoj za to: trdno in učinkovito gospodarstvo, podjetni in pridni ljudje, umirjeno in bogatejše življenje, uspešne in racionalne znanstvene, kulturne in izobraževalne ustanove, še zlasti pa podjetja.

Zato bodo naši kandidati:

- Podpirali vse programe, ki bodo na delovanje mesta gledali kot na delovanje naše skupne hiše in podjetja, ki sta si sposobna sama ustvarjati materialne pogoje za življenje. Smo za programe, ki omogočajo spontan gospodarski razvoj ter enake začetne možnosti vsakomur, ki v njem živi.

- Spodbujali bomo konkurenčnost in tekmovanje v kvaliteti na področju komunalnega urejanja, gospodarjenja z zemljišči, v stanovanjskem gospodarstvu, saj bo le odprava monopolov izboljšala kakovost dela in znižala cene uslug.

- Spoštovali premoženje, ki si ga je Ljubljana ustvarila v svoji zgodovini, ne bomo ga zapravljali ali mu škodovali z ukrepi, ki bi to premoženje razprodajali in last zasebnikov, spretnih menažerjev, različnih podjetij, pa naj gre pri tem za stanovanja, prostor, različne objekte ali katerekoli druge, za mesto pomembne in koristne stvari.

- Zahtevali, da se najkasneje do konca leta 1992 sprejme celovit razvojni načrt našega mesta in ustrezni ukrepi, da ob normalnem demografskem razvoju ne bo preseglo števila 400.000 prebivalcev ter tako ostalo prijetno za vsakogaršnje življenje. To bo omogočilo tudi skladen razvoj podeželja kot naravnega zaledja našega mesta, pri čemer je pomembno zlasti izboljšanje prometnih zvez in očuvanje njegove rodne zemlje.

- Zastavili tako urbanistično načrtovanje, ki bo s posluhom za prostor in čisto okolje najkasneje do leta 1992 rešilo kritično stanje v prometu in neznosno gnečo v ožjem mestnem središču (javni promet, kolesarske steze, pešceve površine) ter do leta 1993 zagotovilo zaokrožen »zeleni načrt« našega mesta, s sistemom povečevanja in urejanja zelenih površin.

- Varovali naravno dediščino z optimalnimi programi oživitve in urejanja ljubljanskega barja, Tivolija–Rožnika–Šišenskega hriba, grajskega hriba, Golovca, Zajčje dobave, Šmarne gore in Polhograjskih Dolomitov.

- Pospeševali že začete ukrepe za izboljšanje onesnaženosti zraka in pitnih virov; zahtevali širjenje mreže priklopov na daljinsko ogrevanje, pospešeno prenovu toplarne, hitrejši prehod na uporabo neosvinčenega bencina v Sloveniji (njihovo nižjo ceno), tako da bodo emisije tudi v kritičnih pogojih ostale v okviru mednarodno dogovorjenih standardov, zahtevali bomo davčne olajšave za avtomobile s katalizatorji, ureditev parkirišč na mestnem obrobju in ustrezno organiza-

cijo mestnega potniškega prometa, zagotovili hitro in učinkovito ureditev večjih odlagalšč odpadkov v ljubljanski okolici. Predpričani smo, da ima Ljubljana možnost, da – do leta 1994 – večino tega uredi sama.

- Zagovarjali razvoj poslovnosti, znanja in kulture v mestu; pomembni koraki v to smer bodo do leta 1995: začetek gradnje tehniške ter narodne in univerzitetne knjižnice II., biološkega središča, muzeja slovenske zgodovine, mednarodnega trgovskega centra ter skupaj z ZSMS – ustanovitev lastne, mestne televizije v letu 1991.

- Skrbno varovali kulturno dediščino s kakovostnejšimi novimi programi; ocenjujemo, da bo mogoče do leta 1996 usposobiti ljubljanski grad za kulturno in zabavno življenje, grad Fužine za stalno Plečnikovo razstavo, grad Turjak za muzejske in turistične potrebe, prenoviti in razširiti Narodno in Moderno galerijo, kasneje pa obnoviti tudi Operno hišo ter zgraditi muzej slovenske zgodovine.

- Pri organiziranju državne uprave na območju mesta zagovarjali dejstvo, da je mesto zgodovinsko osmišljena celota in naravna mestna skupnost ljudi. Prizadevali se bomo za preoblikovanje sedanjih ljubljanskih občin in krajevnih skupnosti tako, da se bo okrepila njihova lokalna samoupravna vloga.

To je le nekaj vprašanj v zvezi z razvojem našega mesta. Ob tem poudarjamo, da je v mestu že marsikaj dobrega narejenega, da je storjenih tudi nekaj napak, ki jih bo treba popraviti, da pa vendarle ne začenjamo vsega znova, da bo marsikatero že zastavljeno nalogo treba le nadaljevati. To bomo lahko storili le skupaj z vami in po vaši volji!

Smo politična organizacija ljudi, ki imajo Ljubljano radi. Zato volite naše kandidate. Zaupanje vam bomo povrnili.

ORGANIZACIJE SOCIALISTIČNE ZVEZE – SZDL – ZVEZE SOCIALISTOV V LJUBLJANI

NOVOST V ZSMS

Poslanska pisarna

Občinska konferenca ZSMS Lj-Bežigrad odpira POLSANSKO PISARNO. Kaj je namen te nove oblike dela?

Stik, neposreden stik, je pomembna dejavnost uspešnosti skupščinskega sistema. Vsa dejavnost organizacije mora biti sestavljena tako, da lahko vplivi občanov pridejo neposredno do njihovih poslancev in zastopnikov v skupščinskem oz. parlamentarnem sistemu. Izkušnje, ki si jih je ZSMS pridobila ob akciji za »ljudsko kuhinjo« in nekaterih drugih ter številni klici naših občanov kažejo, da si tovrstne pomoči želijo, da potrebujejo čimveč neposrednih stikov, pa tudi komunikacij, kjer bodo vsakodnevni problemi občanov nalezli na razumevanje in sprejem. Vse to želimo Bežigradčanom omogočiti preko POSLANSKE PISARNE. Le-ta bo delovala vsak ponedeljek med 14.30 in 18.30 v prostorih OK ZSMS Lj-Bežigrad, Linhartova 13, soba 218. V tem terminu se boste lahko pogovarjali o vseh aktivnostih ZSMS, o aktivnostih v skupščinskem sistemu in o življenjskih, vsakodnevnih težavah z našimi predstavniki in aktivisti ter skupaj z njimi iskali rešitev vaših odprtih vprašanj.

Ob tem lahko posredujete odprta vprašanja in tegebe, za katere ocenjujete, da vam jih ZSMS lahko pomaga razrešiti, vsak dan med 9.00 in 13.00 na t.i. »VROCI TELEFONSKI LINJI«:

Ob tem lahko posredujete odprta vprašanja in tegebe, za katere ocenjujete, da vam jih ZSMS lahko pomaga razrešiti, vsak dan med 9.00 in 13.00 na t.i. »VROCI TELEFONSKI LINJI«: 329-042 int. 320, 321, 322, 322 in dir. linija 332-356.

OK ZSMS Lj-Bežigrad
predsednik
Bogdan URBAR

Bežigradski Demos ima prostore

Združena opozicija, ki jo sestavljajo Slovenska demokratska zveza, Socialdemokratska zveza Slovenije, Slovenski krščanski demokrati, Kmečka zveza Slovenije in Zeleni Slovenije in ki deluje tudi v bežigradski občini (njihov občinski štab smo predstavili v prejšnji številki), ima do volitev zagotovljen začasni prostor v Družbenem centru Bežigrad.

Kako bo s prostorom (ali prostori) političnih organizacij v občini po volitvah, bo seveda odvisno tudi od volilnih izidov. Do nadaljnjega ima bežigradski Demos svoj prostor v pritličju občinske hiše na Linhartovi 13, in sicer v sobi 012, kjer uradujejo vsak delavnik med 15. in 18. uro, dosegljivi pa so tudi po telefonu 329-041, int. 224.

Popravek

Pri programu Občinske konference ZSMS: ZDRAVO, SONČNO MESTO SREČNIH LJUDI, objavljenem v prejšnji številki, se naslov V. poglavja pravilno glasi **V znanju oblasti!** (ne pa V znamenju oblasti).

